

**ఏపీలో మరో భారీ ప్రాజెక్టు...**

ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఇవాళ ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో సీనియర్లకు సాక్షి పై సమీక్ష నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో ప్రతి ఎకరాకు నీళ్లు ఇచ్చి... రాష్ట్రాన్ని 100 శాతం కరువు రహిత రాష్ట్రంగా మార్చేందుకు భారీ ప్రణాళికలను అమలు చేయాలని నిర్ణయించారు. ఒక్కవైపు పోలవరం పూర్తి చేయడం ద్వారా 8 ఉమ్మడి జిల్లాలకు మేలు జరుగుతుందని చంద్రబాబు తెలిపారు.

# నిజం చెబుతాం

Nijam Cheputham

తెలుగు దినపత్రిక

**రాష్ట్రానికి ఆదాయాన్ని ఇచ్చేది కాంట్రాక్టర్లు**

రాష్ట్రానికి ఆదాయాన్ని ఇచ్చేది కాంట్రాక్టర్లనే, అలాంటి కాంట్రాక్టర్ల వ్యవస్థను గత ప్రభుత్వం చంపేసింది ఏపీ ఆర్థిక మంత్రి చంద్రబాబు కేవల విమర్శించారు. గత ప్రభుత్వం కాంట్రాక్టర్లను దోచేస్తే, తమ ప్రభుత్వం వారిని అభివృద్ధిలో భాగస్వాములుగా చేస్తోందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం 93 కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను రద్దు చేసింది ఆరోపించారు.

సూర్యాపేట సోమవారం 30-12-2024 ఎడిటర్: కామర్ల కాంతయ్య సంపుటి: 3 సంచిక: 317 పేజీలు: 4 వెలు: రూ.1/-



## కన్నా శాంతివనాన్ని సందర్శించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి,డిసెంబర్29,(నిజం చెబుతాం) తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, గురుకులాల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యతో పాటు సాఫ్ట్ స్కీల్స్ నేర్పించే దిశగా కార్యాచరణ చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు.రంగారెడ్డి జిల్లా నందిగూడు మండలంలోని కన్నా శాంతివనాన్ని సందర్శించారు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.ఈ సందర్భంగా అక్కడ చిన్నారులు, విద్యార్థులకు నేర్పించే సాఫ్ట్ స్కీల్స్ కు సంబంధించి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు కక్షకు గంతలు కట్టుకుని రంగులను గుర్తించడం, పదాలను చదవడం వంటి స్కీల్స్ ను ప్రదర్శించిన అక్కడి విద్యార్థులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అభినందించారు.కన్నా శాంతి వనం నిర్మాణానికి, శ్రీ రామ్ చంద్ర మిషన్ అధ్యక్షులు, హార్ట్ ఫుల్ నెస్ 'గ్లోబల్ రైడ్, అధ్యాత్మికవేత్త గౌరవ కమలేష్ పట్ల (డాబీ) స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి స్వాగతం పలికారు. వనమంతా తిప్పి చూపించారు. కన్నా శాంతివనం ఆవరణలోని శ్రీ కర్ణాధిపతి సెంటర్ లో వివిధ రకాల వంగడాల అభివృద్ధి, మొక్కల పెంపకానికి సంబంధించిన విధానాలను శాంతి వనం నిర్మాణానికి సీఎం కు వివరించారు.

# భారతీయ చలనచిత్ర రంగం వైపు ప్రపంచ దేశాలు చూస్తున్నాయి

## మన్ కీ బాత్ లో అక్కినేని నాగేశ్వరరావును గుర్తుచేసుకున్న మోదీ

- ప్రతి నెల చివరి ఆదివారం ప్రధాని 'మన్ కీ బాత్' కార్యక్రమం
- తాజా ఎపిసోడ్ లో సినిమా రంగం గురించి మాట్లాడిన ప్రధాని
- తెలుగుతో సహా పలు భాషలకు చెందిన సినీ ప్రముఖుల పేర్ల ప్రస్తావన



హైదరాబాద్,డిసెంబర్29,(నిజం చెబుతాం) టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ సెక్షన్లో, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తనయుడు హిమాన్సు వివిధ రంగాల్లో తనకు ఉన్న ప్రతిభను కనబరుస్తూ ప్రశంసలు పొందుతున్నాడు. టీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మనుష్యుడు కావడంతో అతను నిర్వహిస్తున్న సామాజిక కార్యక్రమాలు అందరి దృష్టిని ఆకట్టుకుంటున్నాయి. గత ఏడాది ఓ ఇంగ్లీష్ సాంగ్ (గోల్డెన్ ఆవర్) ఆలపించి అందరి మన్ననలు పొందారు. తాజాగా తన తండ్రి పట్ల తనకు ఉన్న ప్రేమ, అభిమానాన్ని తెలియజేస్తూ హిమాన్సు ఓ పాట పాడాడు. కేటీఆర్ పుట్టిన రోజు కానుకగా జులైలోనే హిమాన్సు ఓ పాట పాడాడు. యూనిమల్ మూవీలోని 'ఓ నాన్న నువ్వు నా ప్రాణం' అనే పాటను హిమాన్సు రికార్డు చేశాడు. అయితే ఈ పాటను తాజాగా కేటీఆర్ తన ఎక్స్ (వీట్సాప్) ఖాతాలో పోస్టు చేస్తూ.. తన పుట్టిన రోజు కానుకగా తన కొడుకు హిమాన్సు ఈ పాటను పాడారని పేర్కొన్నారు. కానీ అది సంకేతకరంగా రాలేదని విడుదల చేయలేదన్నారు. అయితే ఆ పాటను తాను వారం క్రితం మరోసారి విన్నానని, హిమాన్సు గానం, పాటలోని సాహిత్యం అద్భుతంగా ఉందంటూ తీవ్రంగా ఇచ్చారు. ఈ కష్టతరమైన ఏడాదిలో తనకు దక్కిన ఉత్తమ బహుమతి అని కేటీఆర్ హిమాన్సును ప్రశంసించారు. తన గాత్రంతో ఉత్తమ బహుమతి అందించిన కుమారుడు బింకు (హిమాన్సుకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తూ.. ఓ తండ్రిగా గర్వపడుతున్నానన్నారు.



## కేటీఆర్ పై ప్రేమను చాటుతూ పాటపాడిన తనయుడు హిమాన్సు

## తనయుడు హిమాన్సు ఇచ్చిన పుట్టిన రోజు కానుకకు ఫిదా అయిన కేటీఆర్

- తనయుడు హిమాన్సు ఇచ్చిన పుట్టిన రోజు కానుకకు ఫిదా అయిన కేటీఆర్
- తనపై ప్రేమను చాటుతూ కుమారుడు హిమాన్సు పాడిన పాటను సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసిన కేటీఆర్

## లీజనల్ లింగ్ రోడ్డు నిర్మాణానికి కేంద్రం ప్రకటన

- మంత్రి కోమటిరెడ్డికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫోన్

- కోమటిరెడ్డిని ఫోన్ లో అభినందించిన రేవంత్ రెడ్డి
- మీ కృషి వల్లేంటూ బదులిచ్చిన కోమటిరెడ్డి

హైదరాబాద్,డిసెంబర్29,(నిజం చెబుతాం) లీజనల్ లింగ్ రోడ్ (ఆర్ఆర్ఆర్) ఉత్తర భాగం నిర్మాణానికి కేంద్ర ప్రక్రియకు కేంద్రం ప్రకటన చేయడం తెలిసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న ఆర్ఆర్ఆర్ పనులకు కీలక ముందడుగు పడడంతో... మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంటనే రెడ్డిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అభినందించారు. ప్రత్యేకంగా ఫోన్ చేసి మాట్లాడారు. అందుకు కోమటిరెడ్డి బదులిస్తూ... మీ చొరవ, కృషి, సహకారం, నలవలతోనే ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రాజెక్టు పట్టణీకృతం చేసిన రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశంసించారు. 2017లో ఆగిపోయిన ప్రాజెక్టు... కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాది కాలంలోనే మీ సహకారం వల్ల తిరిగి ప్రారంభమైందని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి కేంద్ర రహదారుల శాఖ మంత్రి నితీష్ గద్కర్ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



## వ్రాధాని మోదీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన నాగార్జున



- అక్కినేని నాగేశ్వరరావు గురించి ప్రత్యేక ప్రస్తావన  
- మోదీ మాటలు తమకు ఆమితానందం కలిగించాయన్న నాగార్జున

హైదరాబాద్,డిసెంబర్29,(నిజం చెబుతాం) ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి టీఎన్ఎస్ సీనియర్ హో నాగార్జున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎందుకంటే... ఇవాళ మోదీ తన మన్ కీ బాత్ కార్యక్రమంలో లిజనల్ లింగ్ రోడ్ ను అక్కినేని నాగేశ్వరరావు గురించి ప్రస్తావించారు. తెలుగు సినిమా స్థాయిని పెంచిన నటుడు అక్కినేని నాగేశ్వరరావు అని, ఆయన తన సినిమాల్లో భారతీయ విలువలు, సంప్రదాయాలను, సంస్కృతిని చక్కగా చూపించేవారని మోదీ కొనియాడారు. దీనిపై నాగార్జున సోషల్ మీడియా వేదికగా స్పందించారు. "ఇకానికీ దిగజాల సరసన మా నాన్న గారిని కూడా గౌరవించినందుకు ప్రధానమంత్రి గారికి కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. అది కూడా, మా నాన్న గారి శతజయంతి వేళ ఈ ప్రస్తావన తెచ్చినందుకు ధన్యవాదాలు. భారతీయ సినీ రంగం పట్ల ఆయన దూరదృష్టి, ఆయన అందించిన సేవలు అనేక తరాల వారికి స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలుస్తాయి. ఇవాళ మీ ప్రత్యేక ప్రస్తావనతో మా కుటుంబానికీ, మా నాన్న గారి నటనను ప్రేమించే ఆసంఖ్యాక అభిమానులకు అమిత సంతోషం కలిగింది" అని నాగార్జున వివరించారు.

## ఓఆర్ఆర్ వ్యవహారంలోనూ జైలుకెళ్లడం ఖాయం

## మామ, బావమరిదిపై కోపంతో హరీశ్ రావు విచారణ కోరారన్న మంత్రి

- మంత్రి కోమటిరెడ్డి

హైదరాబాద్,డిసెంబర్29,(నిజం చెబుతాం) ఓఆర్ఆర్ టోల్ లీజు అంశంలో కేసీఆర్, కేటీఆర్ లను ఇరికించేందుకే హరీశ్ రావు అసెంబ్లీలో సీట్ కోరారని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంటనే రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. మామ మీద కోపంతోనూ, బావమరిది మీద కోపంతోనూ హరీశ్ రావు విచారణ కోరారని, సీఎం విచారణకు ఆదేశించారని వివరించారు. ఓఆర్ఆర్ అమ్ముకున్న వాళ్లపై విచారణకు జరుగుతుందని వెల్లడించారు. ఎన్నికలకు ముందు గత ప్రభుత్వం ఓఆర్ఆర్ ను రూ.7 వేల కోట్లకు అమ్ముకుందని ఆరోపించారు. ఇప్పటికే ఫార్మూలా ఈ-కార్ రేసింగ్ కేసు నడుస్తోందని... ఇందులో ఒకరో, ఇద్దరో జైలుకు వెళ్తారని, అన్నారు.



## కేటీఆర్ పై కేసుతో బీజేపీకి ప్రధానికీ ఏం సంబంధం?

- రఘునందన్ రావు

హైదరాబాద్,డిసెంబర్29,(నిజం చెబుతాం) కేంద్రాన్ని ఎదిరించి ప్రశ్నిస్తే బీజేపీ కేసులు పెడుతోందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత వ్యాఖ్యానించడం పట్ల బీజేపీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు తీవ్రస్థాయిలో స్పందించారు. కేటీఆర్ పై కేసుతో బీజేపీకి, ప్రధాని మోదీకి ఏం సంబంధం? అని ప్రశ్నించారు. తప్పే చేసిన వారిపై పోలీసులు కేసులు పెడతారని, కోర్టు ముందు నిలబడతారని... ఇందులో కేంద్రం పాత్ర ఏముంటుందని అన్నారు. కేసులతో భయపెట్టాలని తాము అనుకుంటే మొదట కేసీఆర్ నే ఎత్తుకెళ్లేవాళ్లమని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు చచ్చిన పాముల వంటివారని, ఉనికిని చాటుకోవడానికే కేటీఆర్, కవిత, హరీశ్ రావు వంటి వారు ఎక్కడో ఓ చోట మాట్లాడుతుంటారని విమర్శించారు. కవిత ఓ మహిళ కాబట్టి సరిపోయిందని, లేకపోతే ఇమె చేసిన వ్యాఖ్యలకు తన సమాధానం మరోలా ఉండేదని రఘునందన్ రావు స్పష్టం చేశారు.

## శ్రీశైలం బ్రహ్మోత్సవాలకు ఏర్పాట్లు ఘరూ

- ఫిబ్రవరి 19 నుంచి మార్చి 1 వరకు శ్రీశైలం ఆలయంలో బ్రహ్మోత్సవాలు
- బ్రహ్మోత్సవాల ఏర్పాట్లపై అధికారులకు సూచనలు ఇచ్చిన ఈవో శ్రీనివాసరావు

## కజకిస్థాన్లో కూలిపోయిన విమానం

- తమ నగరంలో పరిస్థితుల కారణంగానే విమానం కూలిపోయిందన్న పుత్తిన
- అజర్ బైజాన్ అధ్యక్షుడు అలియేవ్ కు క్షమాపణ
- నేరాన్ని అంగీకరించాల్సిందే నంటూ అలియేవ్ స్పష్టీకరణ



డిసెంబర్29,(నిజం చెబుతాం) గ్రోక్స్ నగరంలోని పరిస్థితుల కారణంగా అజర్ బైజాన్ ఎయిర్ లైన్స్ విమానం కూలిపోవడం పట్ల రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ అజర్ బైజాన్ అధ్యక్షుడు ఇల్హమ్ అలియేవ్ కు క్షమాపణలు చెప్పడం తెలిసింది. అయితే, పుతిన్ క్షమాపణలు పట్ల అలియేవ్ ఏమాత్రం సంకోచం చెందినట్లు కనిపించడం లేదు. రష్యా గడ్డపై నుంచి జరిగిన కాల్పుల కారణంగానే తమ విమానం కూలిపోయిందని ఆయన ఇవాళ ఆరోపించారు. ఈ ఘటన ప్రమాదవశాత్తు జరిగిందే అయినా, ఆ ప్రమాదానికి గల కారణాన్ని దాచేందుకు రష్యా ప్రయత్నించినదని అన్నారు.















